
定例会議4月分（法人と事業所の理念、行動指針、今年度の方針)の感想
　事業所が良い評価をいただき、成⾧していると聞かせていただき日々の現場での仕事に、あ
らためて、やり甲斐を感じました。新年度、最初の会議で、このような内容のテーマをしていただ
けて今年度も、気持ちを新たに頑張ろう!と言う気持ちになりました。
　今年も一年、皆様とコミュニケーションを取りながら、健康に支援に従事したいとおもいます。

　ホウレンソウを守り利用者さんが自分の地域で楽しく無理ないように生活できるよう皆んなで
助けれるヘルパーになれるよう勤めたいです。
　新年度にあらためて、事業所の指針を確認することができました。また、外部からの評価を聞
き、うれしく誇らしく思いました。これからも「ひかり」の名を汚す事のない様、気を引き締めて支
援にあたります。
　事業所としての新年度の指針を詳しく聞かして頂く機会があり、よかったです。事業所として、
たかみを目指しておられて、自分自身も、成⾧できるよう、意識していきたいです。
　新年度に当たり、事業所の方向性をきかせて頂き、日頃殆ど意識なく仕事をさせてもらってい
ました。今後も努力します。
　代表の挨拶ありがとうございます。利用者様のいい環境を築けるように、気づいたことをしっか
り報告、相談して頑張って行こうと思います。自分も健康でないとちゃんとした判断もできないと
思うので健康管理をしっかりしていこうと思います。
　難しい事は分からないですが、報告連絡相談、チームワーク、広い視野、お互いの価値観の
尊重、心身の健康を守りながら頑張っていきたいと思います。
　これからも支援に対して誠実に向き合っていきたいと思いました。
　自分の担当では無いからと無関心や動かないではなく１つのチームとして気が付けば積極的
に動く様にし相手の尊厳や考えに敬意を持って行動したいと思います
　何かの都合でシフトに入れない場合などでは、全体的に利用者様とヘルパーを見てくれている
なぁと思います。個々のヘルパーは散らばって仕事していますが、利用者様とをまとめて面倒見
て貰っているのは正に千手観音の様で、有難い。
　昨年度、いろいろ迷惑をかけた私には、年度初めの代表のお話は利用者様だけでなく、私た
ちヘルパーも安心して支援が出来る環境を作ってくださっているんだど、気持ちの引き締めと同
時にホッと思う内容でもありました。利用者様の支援について、他職種の方々と連携を取って、
相談しながら課題をクリアしていく…それがふつう!と言う時が早くくるとといいなと思いました。

　自分でも令和6年度の制度改正を見ていましたが、ちゃんとは理解していない部分も多々あ
りますが、A、B型、共同生活援助も障害者の自立を促して一般社会に出していくようにする
方針の印象を受けました。もともと自立を促す支援をしているつもりでしたがこれからも引き続き
頑張りたいと思いました。
　自分の担当ではないからと無関心でいるのではなく、積極的に行動できるようにしていきたいと
思いました。直接関わりのない支援にも関心をもって取り組みたいと思いました。
　代表の介護、福祉に対する理念と情熱が伝わってきた。賛同するスタッフも多く感じる。その
夢が叶うよう微力ながら後押し出来ればと思う。
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　代表はじめ管理者、主任、事務、現場が一体になり支援を作り上げている事は利用者様は
もちろん支援に当たっている者としてはとても心強いと思いました。良い所はどんどん取り入れ良
い支援が出来るよう務めたいです。自分自身も取り入れられる側になるように頑張ります

　明るい事業所で勤務でき良かったです。楽しく働けています。皆さんの活動をお手本に足を
引っ張らないように勤めます。
　会社の理念、ポップな感じで、介護という少し重いイメージが払拭されて、良いなと思いまし
た。こちらの意見を聞いたり、相談もしやすい環境の会社に出会えてよかったです。
　毎年代表のメッセージを聞いていますが、利用者様のことを一番に考えておられることを再認
識しました。スタッフものこともとてもよく考えて下さってると思いました。
　会社の理念、方針改めて確認しました、支援に入る者として報連相、一致団結して取り組
みたいと思いました。
　事業としての今後の目標等について知ることや事業所の行動指針等について改めて確認す
ることが出来ました。その意識を持って今後の支援にあたることが出来ればいいなと思いました。

　何度か理念や指針の受講を受けて来ましたが、いつも難しいなあと思う事ばかりで申し訳な
いです。私の苦手なワードです。
　会社の理念、方針を改めて確認しました。これ等を意識し今後も支援にあたっていきたいと
思います。
　今日は振り返りの話でした。福祉の制度変更が今年もあり、地域移行が更に推進されたとい
うことをききました。世と福祉を繋ぐ事業所としての役割を益々果たしていくことということを聞きま
した。安心、安全、安定、安楽という企業テーマを確認しました。情報の共有と緊急対応の強
化に取り組まれていることもまた確認しました。
　これからもより利用者様に愛を持って支援していこうと思います。そして自分自身、他のヘル
パーさん達にも愛を持っていきたいと思います。
　新年度として気持ちを切り替える大切な時間となりました。みるく全体として、健康的なバラン
スが取れる良い関係性をますます目指して頑張って行こうと思います。
　今日は、3年に一回の制度改定の年であること聞きました。地域移行の推進も、大切なこと
ですね。これからも、利用者さんに寄り添い、尊厳を大事にしながら支援あたりたいとおもいま
す。今年度も、身体に気をつけて頑張っていきます。
　法人理念の確認と今年度のが取り組みを聞かせて頂きました。地域移行の推進が必要なこ
とと思います。利用者さんやご家族の方が一番望んでおられることと思います。
　現場に行動指針がそれほど浸透しているように感じなかったので、常日頃から行動指針を言
葉にしていく必要があると感じました。取れる加算を取っていくことや地域連携は今年度も変わ
らずに取り組んでいきたい。
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　地域移行推進良いと思います。もっともっと障害ある人が安心安全で住みよい場所になるよ
う異業種とも連携をとり地域ぐるみでより良くなることのお手伝いができたらと思います。世と福
祉をつなぐ事業所…ほんとに素晴らしく思います。これからも発信し続けそのお手伝いができる
よう頑張っていきたいと思いました。
　色々忘れているとがありますが、また今日貰ったのをもう一度みるようにいます。
　ミルクハウスでアルバイトさせて貰って一年に満たないですが、年度変わりの会議にも出席させ
て貰い法人理念、特に事業所理念等聞きこの仕事の重要性を今まで以上に感じました。自
分にやれる?かではなく何をするかを考えて行きたいと思います。
　年一回の法人理念と今年度の取組の方針でした。行動指針にもあるように明るく振る舞って
いけ部分が私には必要かなと思いました。法改正でたくさんの加算などが出たので随時勉強し
ていきます。
　新しい何度が始まり、藤原代表からの話があったように、今年もヘルパーとして利用者さんが
楽しく過ごせるお手伝いをして行く為に、質の向上に勤めていけるように頑張ります。
　忘れていた事もあり、教えてもらいありがたかったです。利用者さんに思いやりの心を、大切に
していきたいと思いました。
　令和6年度の所信表明、法人理念、事業所理念、今年度の方針をテーマに会議がありまし
た。今年度も頑張っていきたいと思います。
　昨年度の継続＋本年度の積極性を感じる事が出来ました。その積極性も結果的に自分と
法人の評価（売上UPと給料への還元も含む）に繋がっているので、仕事へのモチベーション
が上がります。大した事はしてませんが本年度も利用者様に『利用して良かった』と言っていただ
けるように努めます。
　ひかりの理念をあらためて、確認出来ました。ともに感じ、ともに喜び、思いやりの心を大切
に、今年度も、頑張って支援していきたいと、思いました。
　7つの資質評価項目をわすれずにしたいと思いますが、常に日頃の行動が自然に評価項目
を大切にした行動であるようにしたいです。今年度もよろしくお願いします。
　新年度に向けて改めて法人理念等再確認する事ができました。今年度も意識を持って支援
に取り組んで行きたいと思いました。
　地域で暮らすのは理想でしたが資源が整いつつあると思います。支援させてもらう時には広い
視野とリバーラン等の報告を迅速にあげるようにします。
　情報共有を忘れて服薬できてないなどあったので気を付けて共有を大切にしようと思いまし
た。自分の価値観と利用者様の価値観は違うので寄り添って相談し結果が同じに意見になる
ように否定から入ったりなどしないようにしようと思いました。
　社⾧のあいさつを聞いて、地域移行の推進と継続についての思いを強く感じました。又、理念
と行動指針について意識を高めることができております。謙虚な姿勢を忘れずに引き続き福祉
に携わろうと思っております
　勉強になりました。
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　仕事に対しては、まずは休まない、遅刻をしない、体調を整えて訪問する。元気に訪問する。
と言う事を自分の真っ当として接しています。ひかりを背負って行動をしています。
今年もやる気で頑張ります。
　会社の方針を再確認出来て良かったです。的確なアドバイスもいただけてそれを頭に入れて
次の支援頑張りたいと思います
　定例会議、感想を3行程度記載してください。2024所信表明のYouTube観賞致しまし
た。事業所の方針しかと把握した上で意に添うように勤めて参りたいと思います。
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